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Rua Manoel de Sousa Lima, 143 CEP: 58.170-000 Barra de Santa Rosa – PB. 
Fone - (83) 3376-1058 

 

2ª Sessão Ordinária do Primeiro Período do ano de 2025 

 

Presidente:  

  De acordo com o que determina a Constituição Federal, 

Constituição Municipal e Regimento Interno desta Casa e em nome de 

Deus declaro aberta a 2ª Sessão Ordinária no Primeiro Período 

Legislativo de 2025. 

 

Presidente: 

Determino que o 1º Secretario desta Casa que faça a verificação do 

quorum. 

 

Presidente: 

Convido o vereador _____________________ para fazer a leitura do 

versículo bíblico. 

 

Presidente: 

Neste momento determino ao secretário que faça a leitura da ordem 

do dia. 

 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 001/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ADRIANO DIAS DE MARIA QUE 

DISPÕE SOBRE: A OBRIGATORIEDADE DO USO DE ADESIVO DE 

IDENTIFICAÇÃO NOS VEICULOS OFICIAIS DO MUNICIPIO DE BARRA 

DE SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 
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PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 002/2025 DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA DESTA CASA LEGISLATIVA QUE 

DISPÕE SOBRE: REAJUSTA NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO, 

OS SALARIOS DOS SERVIDORES EFETIVOS E COMISSIONADOS. 

ALTERA O ANEXO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 003/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DIÓGENES MEDEIROS QUE DISPÕE 

SOBRE: ESTABELECE SENTIDO OBRIGATÓRIO (MÃO ÚNICA) O 

TRÁFEGO DE VEICULOS NA RUA HUMBERTO DE ALENCAR 

CASTELO BRANCO NO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

 

REQUERIMENTO DE Nº 017/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE 01 (UMA) 

UNIDADE BASICA DE SAÚDE (UBS) NA COMUNIDADE SALGADO DO 

SOUTO ZONA RURAL DO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA 

ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 018/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE 01 (UMA) 

UNIDADE BASICA DE SAÚDE (UBS) NA REGIÃO DE CABAÇAS ZONA 

RURAL DO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS (VOTAÇÃO) 
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REQUERIMENTO DE Nº 019/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE UMA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR O PLANO SAFRA DA 

AGRICULTURA FAMILIAR 2024/2025, ACESSO A CRÉDITOS E 

DECRETO 12.381/2025 “DESENROLA RURAL” NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS (VOTAÇÃO) 

 

 

REQUERIMENTO DE Nº 020/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ADRIANO DIAS DE MARIA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA E AMPLIAÇÃO DO 

MATADOURO PÚBLICO DO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA 

ROSA/PB E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 021/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

DE OLIVEIRA NUNES QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA DE 

SAÚDE NAS COMUNIDADES: CUIUIU DE CIMA, CUIUIU DE BAIXO, 

FECHADO, QUANDÚ, SANTA ROSA E CABAÇAS ZONA RURAL DO 

MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS (VOTAÇÃO) 
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REQUERIMENTO DE Nº 022/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ELMIR DE SOUSA QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL EM CARÁTER DE URGÊNCIA QUE 

COLOQUE EM FUNCIONAMENTO O APARELHO DE RAIO X QUE 

TEMOS EM NOSSO MUNICIPIO PARA ATENDER A DEMANDA DA 

POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA/PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS (VOTAÇÃO) 

 

Presidente: 

              Neste momento coloco em votação a propositura apresentada, 

como vota o vereador: 

 

Adriano Sousa Leite 

José Adriano Dias de Maria 

José Diogenes Medeiros 

José de Oliveira Nunes 

José Elmir de Sousa 

José Ewerton Oliveira Almeida 

 José Luciano Silva Melo 

 José Martins 

 

Presidente: 

Neste momento convido o vereador inscrito para o tema livre para 

fazer uso da palavra pelo tempo regimental de dez minutos. 

             

Encerramento da Reunião: 

Como não há mais nenhum vereador para fazer uso da palavra, 

declaro encerrada a Sessão 


